

НОВИХ УСПІХІВ, НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ!

Сучасний етап розвитку нашої людської цивілізації має чимало вдаливих визначень, спричинених новими чинниками суспільного динамізму - це і епоха глобалізації, і епоха комп'ютеризації або інформаційна епоха і постіндустріальна епоха. Але ще влучніше, на наш погляд, суттєві риси сьогодення відображаються у висловах, які характеризують нинішній час як епоху верховенства **знань** та як епоху динамічного **міжкультурного діалогу**.

Зрозуміло, що за таких умов носіями подальшого суспільного прогресу можуть бути лише люди з широким світоглядом, які акумулюють сучасні знання про наш багатоаспектний, неоднорідний світ, усвідомлюють необхідність навчання протягом усього життя та, завдяки володінню іноземними мовами, здатні поповнювати свій світоглядний потенціал з різних джерел у спілкуванні з представниками різних етносів.

Саме таких фахівців покликаний готувати - і з успіхом виконує цю місію - **факультет іноземних мов** Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. 35 років його існування в історичному вимірі - це досить короткий час, але з огляду на його еволюцію - це значущий період активного розширення й поглиблення наукових студій та плідного міжнародного співробітництва, переконливим свідченням чого є цього річчя, вже дванадцята (!), Міжнародна науково-практична конференція «Мови і світ: дослідження та викладання».

Науковий потенціал створює надійне підґрунтя для організації освітнього процесу на засадах студентоцентрованого та компетентісно орієнтованого викладання дисциплін, що допомагає адекватно реагувати на виклики сьогодення та готувати вчителів і перекладачів нового покоління, адже випускники факультету - це фахівці-практики, що розуміють «дух часу», мають сформовані мовні та методичні навички і здібності та здатні працювати у міжкультурному середовищі.

Досягнення перших 35-ти років - це свідчення правильно обраної стратегії, вмілого менеджменту та невтомної роботи колективу однодумців. Але нестримний плін часу вимагає нових та неординарних рішень і підходів, подальшого проникнення в сутність освітнього процесу, освоєння нових сфер діяльності. Тому вітаючи усіх працівників факультету іноземних мов з 35- річчям, бажаю від імені кафедри німецької мови Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана подальших наукових здобутків, допитливих та активних студентів, стійкості духу та оптимізму, здоров'я, креативності та вдачі при реалізації всіх планів і намірів. **Великого, успішного й щасливого майбутнього Вам усім!**

***Михайло Гавриш,
кандидат філологічних наук, доцент,
завідувач кафедри німецької мови КНЕУ
імені Вадима Гетьмана(Київ)***